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 În conformitate cu art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, “Fiecare 

consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului 

județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija 

secretarului general al unității / subdiviziunii administrativ-teritoriale.” 

Pe 21 decembrie 2020 am depus  jurământul în calitate de consilier general în Consiliul General 

al Municipiului București. Am fost ales pe lista de consilieri generali ai PSD la alegerile locale din 27 

septembrie 2020.  

În conformitate cu HCGMB nr. 402/2020 pentru completarea Anexei nr.2 a HCGMB nr. 

384/2020 fac parte din următoarele comisii permanente: 

- Comisia juridică și de disciplină; 

- Comisia de transport și mobilitate urbană; 

- Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului. 

De asemenea, sunt membru și al Comisiei speciale pentru inovare și transformare digitală. 

În cadrul comisiilor am participat la dezbaterile privind proiectele de hotărâre transmise spre 

aprobare Consiliului, cât și la cele privind construirea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului 

București, a calității serviciilor publice prestate de administrația publică locală sau a relațiilor 

instituționale dintre Primăria Municipiului București și primăriile de sector. 

Am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului General al Municipiului București din 

perioada decembrie 2022 – decembrie 2023. De asemenea, am participat la ședințele comisiilor 

permanente din care fac parte, unde s-au dezbătut proiecte de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare. 

Pe lângă ședințele ordinare, Consiliul General al Municipiului București a fost convocat și în 

ședințe extraordinare și extraordinare convocate de îndată, la care am participat. Excepție au făcut doar 

ședințele la care decizia colectivă a grupului de consilieri PSD a fost să absenteze, ca manifestare 

publică a dezacordului în raport cu proiectele supuse la vot sau cu maniera de organizare a ședințelor. 

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor pentru a amenda, clarifica sau contesta proiectele supuse 

dezbaterilor, în domeniile de activitate asumate. 

Am depus, alături de consilierii generali PSD, amendamente la proiectul de buget pentru anul 

2023, acestea vizând domeniul medical, domeniul asistenței sociale, pentru achitarea la timp și integral 

a subvențiilor pentru persoanele cu dizabilități sau a finalizării blocului de locuințe sociale din zona 



 

Ghencea, domeniile educației, infrastructurii, serviciilor publice esențiale, serviciul de termie, 

întreținerea și reabilitarea spațiilor verzi, calitatea aerului, protecția mediului, dezinfecția-dezinsecția-

deratizarea, precum și funcționarea instituțiilor publice din subordinea Consiliului General al Municipiului 

București. 

Alături de consilierii generali PSD, am solicitat prestarea urgentă și la un nivel optim de calitate a 

unor servicii publice esențiale. În acest sens, am convocat ședințe extraordinare ale Consiliului General 

și am inițiat proiecte de hotărâre vizând: alocarea de fonduri și inițierea de investiții pentru spitalele din 

subordinea CGMB, respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități, finalizarea blocului de locuințe 

sociale din zona Ghencea, continuarea proiectelor de investiții începute în perioada 2016-2020. 
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